

В МКУ г. Новосибирска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина» прошел праздничный концерт, посвященный празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в котором приняли участие сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России



Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в праздничном концерте, организованном МКУ г. Новосибирска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина», который посвящен ветеранам Великой Отечественной войны.

В концерте приняли участие воспитанники детского дома, шефство над которым осуществляют с 2008 года сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

Вокальные и танцевальные номера, представленные ребятами на концерте, подарили зрителям незабываемые эмоции и окунули их в те далекие годы войны, когда, несмотря на всю боль потерь, наши солдаты, их боевые подруги никогда не теряли бодрость боевого духа.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537429>